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Otvorenie školského roku 

2013/2014 

 
Dňa 2. septembra 2013 sa začal pre všetkých žiakov deň, kedy si opäť zasadli do 

školských lavíc, niektorí prvýkrát a najstarší ôsmykrát. O deviatej hodine sa k žiakom, prítomným 

rodičom a pedagogickým zamestnancom prihovorila riaditeľka školy Mgr. Eva Bednáriková. 

Všetkým popriala najmä veľa zdravia, úspechov v učení a prváčikom, ktorí prvýkrát zasadnú do 

školských lavíc, potešenie z učenia sa a veľa nových kamarátov. 
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Odovzdávanie Cambridgeských 

certifikátov 
 

Dňa 3. septembra 2013 sa v rámci spoločnej rannej komunity uskutočnilo stretnutie 

žiakov školy, na ktorom zástupcovia jazykovej školy EMPIRE odovzdali Cambridgeské certifikáty 

žiakom, ktorí sa v minulom školskom roku zúčastnili Cambridgeských skúšok. 

 

 

 

 

 

 

 

ENO Tree Planting Day 2013 
 

Dňa 20. septembra 2013 sa naša škola 

zapojila do celosvetového projektu ENO Tree 

Planting Day. Je to otvorená akcia pre školy a 

skupiny na celom svete, ktoré sa zaujímajú o 

životné prostredie a mier. Výsadba stromov je 

jednou z najpopulárnejších aktivít v programe 

ENO. Spoločne s tisíckami škôl po celom svete 

sme si pripomenuli svetový deň mieru a zasadili 

sme stromček. Pri tejto príležitosti sme mali aj 

krátky kultúrny program, ktorý nacvičili Mgr. 

Kornélia Vojtaníková a Mgr. Martina Vaňková. 

Na záver sme žiakom rozdali semienka žeruchy siatej aby sme preniesli kus prírody aj do tried. 
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Divadelné predstavenie 

Cisárove nové šaty 
 

Dňa 24. septembra 2013 sa žiaci školy 

zúčastnili divadelného predstavenia Cisárove 

nové šaty, ktoré nám predviedli herci z divadla 

Clipperton z Banskej Bystrice. Moderne 

spracovaná rozprávka známeho spisovateľa H. 

Ch. Andersena všetkých príjemne pobavila a 

rozosmiala. Herci si za svoj výborný herecký 

výkon vyslúžili od žiakov dlhotrvajúci potlesk. 

Hercom ďakujeme a tešíme sa na ďalšie 

veselé divadelné predstavenie. 
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Turistická vychádzka  

v Poľsku 
 

Aj v tomto školskom roku pokračujú vo svojich turistických aktivitách záujmové útvary 

Mladí turisti a Cestovatelia. V septembri sa žiaci 3.-4.ročníka vybrali spoznávať krásy Tatier do 

Poľska, do najvyššie položeného mesta Zakopané. S organizáciou akcie, zabezpečením 

ubytovania, presunmi mini autobusom pomohli rodičia našej žiačky 4.A triedy, manželia 

Przybyszewski. Počas dvoch dní žiaci spolu so svojimi vedúcimi navštívili Chocholowsku dolinu, 

prešli sa nádhernými horskými lúkami, časť trasy sa zviezli vláčikom či modernou zubačkou. S 

radosťou ochutnali poľské oštiepky. Prešli si slávnu ulicu Krupówki ,kilometer dlhú, mierne sa 

zvažujúca ulicu, na ktorej sa koncentruje takmer celý turistický ruch v Zakopanom. Slnečné 

počasie sprevádzalo túto krásnu turistiku u našich severných susedov. Boli to nádherné dva dni 

spojené s pomerne náročnou pešou turistikou. 
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Svetový deň zvierat 
 

 

Svetový deň zvierat sa každoročne oslavuje 4. októbra, na sviatok sv. Františka z Assisi, 

ktorý bol veľkým milovníkom zvierat a je považovaný za ich patróna. Pre mnoho ľudí úplne 

obyčajný deň, ničím výnimočný od tých ostatných. Ale predsa sa niečím odlišuje. Tento dátum je 

venovaný všetkým zvieratám na svete. Je to čas, aby sme si pripomenuli, že nielen ľudia, ale aj 

oni – zvieratá, potrebujú v životných útrapách pomoc. Zvieratá sú cítiace bytosti, ktoré si 

vyžadujú našu pozornosť a úctu. Tak ako všetky stvorenia na tejto Zemi, aj oni majú právo na 

život. A tak sme sa rozhodli prostredníctvom rôznych aktivít v rámci výchovno-vzdelávacieho 

procesu v SŠKD si tento deň pripomenúť. Žiaci si do školy priniesli svoje obľúbené plyšové 

zvieratko, vytvárali zvieratká z odtlačkov rúk, vyrábali zvieratká z odpadových materiálov písali 

o zvieratkách básničky, príbehy, viedli sme so žiakmi rozhovory o tom ako sa k zvieratkám 

správame a pod. 
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Poznávací zájazd - Štrasburg  
 

V dňoch 5. - 8. októbra 2013 sa žiaci 

tercie osemročného gymnázia, Daniela 

Klepáčová a Daniel Kalpoš, spolu s triednou 

učiteľkou Ingrid Horkavou zúčastnili 

poznávacieho zájazdu v Štrasburgu. Prijali 

pozvanie košickej poslankyne Európskeho 

parlamentu Moniky Smolkovej. Prvý deň začali  

prehliadkou Štrasburgu z výletnej lode. 

Štrasburg (franc. Strasbourg, nem. Strassburg) 

je mesto nachádzajúce sa na východe 

Francúzska, na ľavom brehu Rýna a  hlavné 

mesto regiónu Alsasko a departementu Bas-

Rhin. V samotnom meste žije 264-tisíc 

obyvateľov a v celej metropolitnej oblasti 

okolo 612-tisíc. Mesto je sídlom Rady Európy a 

Európskeho parlamentu. Má medzinárodné 

letisko a tri univerzity (1621). Je to významná 

dopravná križovatka s veľkým vnútrozemským 

prístavom na prieplavoch spájajúcich rieky Rýn 

a Rhôna. V minulosti patril striedavo k 

Nemecku aj Francúzsku, čo ovplyvnilo aj jeho 

vzhľad. Niektoré mestské domy zo 17. storočia 

majú drevené vonkajšie fasády. 

Prehliadka centra Štrasburgu  - 

malebné uličky tohto mesta a návšteva  jeho 

najznámejšej katedrály Notre Dame, ktorá 

pochádza z 11. – 15. storočia, obohatila  

poznanie všetkých návštevníkov. Katedrála je 

postavená z červeného pieskovca a je to 

katedrála s najvyššou vežou vo Francúzsku 

(142 metrov) a   hlavne historickou 

architektonickou pamiatkou mesta. 
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Vyvrcholením poznávacieho dňa bola návšteva 

Európskeho parlamentu. Architektúra Európskej štvrte: sídla 

európskych inštitúcií postavili architekti svetových mien, 

sídlo Rady Európy (Le Palais de l'Europe) je dielom Henryho 

Bernarda, Európsky súdny dvor postavil v roku 1995 Richard 

Rogers a budova Európskeho parlamentu je dielom študia 

Architecture.  

V budove parlamentu naši gymnazisti  absolvovali 

prednášku o význame a práci Európskeho parlamentu 

a o jeho spolupráci s Radou Európy. Neskôr sa žiaci stretli 

osobne so slovenskou poslankyňou  Monikou Smolkovou, 

vypočuli si krátku prednášku s diskusiou o jej každodennej 

práci. Nakoniec si žiaci pozreli pracovné rokovanie 

Európskeho parlamentu. 

Veľmi pekne ďakujeme našej pani poslankyni Európskeho parlamentu za vzácne 

pozvanie a možnosť navštíviť mesto Štrasburg, ktoré zostane v našich srdciach ešte dlho 

nezabudnuteľným zážitkom. 

Svetový deň jablka 
 

V  mesiaci október je vyhlásený 

Svetový deň jablka a my si tento deň na 

našej škole pripomenuli 12. októbra 

2013. Jablko – také obyčajné slovo, s 

ktorým sa stretávame už v útlom veku. 

Sladké, voňavé, šťavnaté. Jablko je 

jedno z najzdravších druhov ovocia. 

Patrí medzi prvé ovocie, z ktorého 

mamičky strúhajú kašičku malým 

detičkám. Už malé dieťa vie, že jablko 

skvelo chutí a cíti, že je zdravé. Vie tiež, 

že je guľaté, červené, zelené alebo žlté 

ako slniečko. Nie nadarmo je v októbri 

vyhlásený Svetový deň jablka.  
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Didaktické hry v prírode 
 

Dňa 11. októbra 2013 sa žiaci školy 

zúčastnili na didaktických hrách a 

účelovom cvičení, ktoré sa v piatkové ráno 

začalo oznámením o mimoriadnej udalosti 

- varovným signálom a okamžitou 

evakuáciou školy. Po evakuácií sa žiaci 

presunuli do areálu Čičky, kde pod 

vedením svojich triednych učiteľov plnili 

úlohy na štyroch stanovištiach. Po 

absolvovaní všetkých stanovíšť sa 

uskutočnilo vyhodnotenie. Najúspešnejšími 

boli žiaci 1.A a 2.A triedy s plným počtom 

bodov 40. Výhercom gratulujeme a prajeme veľa ďalších úspechov. 
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Šarkaniáda 
 

Dňa 17. októbra naši prváci 

veľkolepo privítali pani Jeseň. V tento 

deň sa zúčastnili Šarkaniády. Podujatie 

organizované našou školou sa stretlo 

s veľkým ohlasom zo strany rodičov, 

ktorí ho podporili svojou  100 % 

účasťou. Príjemné popoludnie prežité 

púšťaním nádherných šarkanov 

vyčarilo úsmev na tvári nielen deťom, 

ale i pani učiteľkám a  

vychovávateľkám, rodičom 

a ostatným zúčastneným. Pre 

všetkých to bol nezabudnuteľný zážitok. Nadšenie detí  bolo o to väčšie, keď im vzlietol aj 

TRIEDNY ŠARKAN, ktorého sme si vyrobili. Všetkým ďakujeme za úžasnú atmosféru, 

sprevádzanú neustálym smiechom, dobrou náladou  a radosťou detí aj nás všetkých.  
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Svetový deň výživy 

 
Dňa 16. októbra sme si pripomenuli 

Svetový deň zdravej výživy, ktorá je 

významným faktorom životného štýlu, 

ovplyvňujúcim naše zdravie. Poskytuje nám 

energiu, živiny potrebné pre život, ale je 

spojená aj s emóciami, často aj s pocitom 

uspokojenia. V rámci SŠKD naši žiaci 

vytvorili plagáty zdravej výživy, potravinové 

pyramídy, uskutočnili sa ochutnávky 

rôznych jedál a podobne. 

 

 

 

 

 

 

 

Stretnutie so starkými 
 

Milí naši starí rodičia, ste studničkou múdrosti, z ktorej sa môžeme napiť, ste oázou 

pokoja, pohody a radosti, do ktorej sa vždy radi vraciame. Vždy si na nás nájdete čas, aby ste nás 

vypočuli, poradili a zahrali sa s vnúčencami. Za to Vám patrí najväčšie ďakujem. Viete nás 

potešiť, keď sme smutní, povzbudiť a poradiť, keď máme problémy. Ste pre nás nenahraditeľní. 

Z vďaky za to si žiaci 1.B triedy pripravili pre svojich starkých krásny program. Naši prváčikovia 

s láskou vítali svojich najbližších  a tešili sa na to, ako ich potešia básničkami, divadielkom, ako 

im ukážu svoju pohybovú zdatnosť, ale aj svoju trpezlivosť, ktorú preukazujú dennodenne pri 

spoznávaní hlások. Z besiedky mali všetci veľkú radosť, popoludnie bolo plné pohody, radosti, 

smiechu, šťastia, ale aj sĺz radosti a dojatia. Deťúrence vystískali svojich starkých a venovali im 
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prekvapenie, ktoré si pre nich úplne sami vytvorili. Naše spoločné stretnutie bolo fantastické 

a už teraz sa tešíme na ďalšie . 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pasovanie prvákov 
 

Dňa 25.10.2013 sa konala slávnostná imatrikulácia žiakov. Pred slávnostným sľubom sa  

prváci predstavili svojim rodičom krásnym programom  plným básničiek, veršovaniek a  tančeka. 

Potom nasledovalo pasovanie každého žiačika triednou učiteľkou, zloženie žiackeho sľubu. 

Tento slávnostný okamih bude pre žiakov a aj rodičov nezabudnuteľným, čo nás veľmi  teší.  
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Karneval strašidiel 

Noc Duchov 
 

Dňa 25. októbra 2013 sa v priestoroch 

školy uskutočnil Karneval strašidiel. Nápadité 

a strašidelné masky sa snažili zaujať nielen 

farebnosťou, ale aj originalitou. Veselé hry 

striedali tanečné kolá. Strašidielka tancovali, 

zabávali sa a na záver si každé z nich vyslúžilo 

sladkú odmenu, ktorá nejednému z nich na tvári 

vyčarila úsmev a spokojnosť. Veríme, že už teraz 

sa všetci tešíme na karneval strašidiel o rok. 
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Tekviciáda 
 

 

 

 

 

 

 

Dňa 25. októbra 2013 sa v priestoroch školy uskutočnila súťaž o Naj Halloweenskú 

tekvicu. Tekvica je najznámejším symbolom Halloweenu, a tak nastal čas vyrezávania tekvíc do 

rôznych podôb - veselých či strašidelných. Možnosť zapojiť sa do súťaže dostal každý, a tak 

priestory našej školy zaplnila tekvicová mánia. Veľká alebo malá, guľatá či oválna, tekvice 

rozmanitých tvarov, veľkostí a farieb zdobili priestory školy od skorého rána. Žiaci našej školy 

vytvorili krásne vyrezávané Halloweenské tekvice, niektorí v spolupráci s rodičmi, iní sa odvážili 

vyskúšať vlastné vyrezávačské schopnosti, a tak sme sa mohli pokochať množstvom nádherných 

a rozmanitých Hallowenských tekvíc. Veď posúďte sami a nechajte sa inšpirovať.  
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Beseda so spisovateľkou 
 

Dňa 25. októbra 2013 sa žiaci 2. - 4. ročníka zúčastnili besedy so spisovateľkou Gabrielou 

Futovou, ktorá píše knihy pre deti a mládež. Stretnutie s pani spisovateľkou bolo od samého 

začiatku zaujímavé, bezprostredné a zároveň poučné. Pútavo rozprávala o sebe, svojej rodine, o 

svojich záľubách, vzťahu ku zvieratkám a o tom, kde čerpala námety na písanie kníh. Žiakov 

informovala o svojej najnovšej knihe. Knihy 

Gabriely Futovej sú plné humoru, zábavy i 

zaujímavého videnia sveta očami detí. Otázkam 

žiakov na Gabrielu Futovú nebolo konca - kraja, 

jej odpovede nám vyvolávali na tvári úsmev. 

Presvedčili sme sa, že je nielen vynikajúca 

spisovateľka, ale aj skvelá a zábavná rozprávačka. 

Žiaci sa už teraz tešia na ďalšie knihy a 

nezbedných hrdinov, ktorých pani spisovateľka 

zobrazí v nových príbehoch. 

Noc výskumníkov 
 

Dňa 27.októbra 2013 sa žiaci prímy, sekundy a 

tercie osemročného gymnázia spolu s triednymi 

učiteľkami RNDr. Ingrid Horkavou a Mgr. Kornéliou 

Vojtaníkovou zúčastnili Festivalu vedy - NOC 

VÝSKUMNÍKOV. 

7. ročník Festivalu vedy ponúkol žiakom 

priamo v priestoroch nákupného strediska Optima 

voľný vstup ku 34 vedeckým stánkom prezentujúcim 

hravou a interaktívnou formou slovenských vedcov a 

ich prácu. 

Žiaci mali možnosť vidieť a pochopiť fyziku v 

kuchyni, dotyky s kybernetikou a umelou inteligenciou, ovládanie počítačového auta mysľou, pohľady 

do mikrosveta, prečo je dôležité liečiť chrápanie, červíky okolo nás, lego NXT roboty, levitujúci 

supravodivý vláčik, na čo slúžia bielkoviny, vyskúšanie "Plášťa neviditeľnosti", svet magnetických 

nanočastíc, radar vidiaci cez stenu, výrobu žabieho slizu, študentský automobil ICAR, technológiu a 

palivo budúcnosti, úžasná rozmanitosť života, zelená chémiu - prevenciu tvorby odpadov, chémiu v 

domácnosti, strieborné dukáty a iné. 
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Debatiáda 
 

Dňa 28.10. 2013 žiaci prímy, sekundy a tercie v rámci 

spoločnej rannej komunity opäť mali možnosť realizovať 

vzdelávaciu aktivitu v rámci projektu Debatiáda na tému slušného 

vyjadrovania, vypočutia názoru druhého a argumentovania. 

Rešpektovať diskusiu s presne stanovenými pravidlami, vymedzený 

čas, poradie svojich vystúpení nie je tak jednoduché. Napriek tomu 

gymnazisti k debate pristupovali s veľkým záujmom. 

Záložka do knihy 
 

Naša škola sa opäť aj v školskom 

roku 2013/2014 zapojila do česko – 

slovenského projektu Záložka do knihy. Žiaci 

s radosťou vyrábali záložky, na ktorých boli 

zobrazení literárni hrdinovia a tešili sa na to, 

ako si ich budú môcť vymeniť s partnerskou 

školou v Česku. Deťom nechýbala fantázia, 

tvorivosť, obrazotvornosť, či kreativita. Tí 

menší maľovali svojich obľúbencov z 

rozprávok, tí starší zase z dievčenských 

románov, z dobrodružných či historických 

kníh, encyklopédií, cestopisov, ba dokonca nechýbali ani hrdinovia z povestí. Presvedčili sme sa 

nielen o tom, že naši žiaci krásne tvoria, ale aj o tom, ako nadšene a s radosťou čítajú knihy a 

vedia svoje pohľady na prečítané diela interpretovať a vystihnúť. Posúďte sami.   
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Šaliansky Maťko 
 

Jednou z literárnych súťaží, do 

ktorých sa škola pravidelne zapája, je aj 

súťaž v prednese povestí Šaliansky 

Maťko. Školské kolo zaujalo aj 

najmladších žiakov školy, ktorí 

sústredene počúvali prednes svojich 

starších spolužiakov a každého 

odmenili potleskom. Počet súťažiacich 

na školskom kole bol dôkazom toho, že 

naša škola má veľa talentov. 

Medzinárodný deň školských 

knižníc 
Pri príležitosti Medzinárodného dňa 

školských knižníc sa naša škola zapojila do 

súťaže o najzaujímavejšie podujatie 

školskej knižnice. Dňa 28.októbra 2013 sa v 

škole konali viaceré podujatia spojené so 

snahou podporiť u žiakov dobrý a trvalý 

vzťah ku knihe, návšteve školskej knižnice a 

čítaniu kníh. Žiakom I.B v rámci 

Súkromného školského klubu detí čítala 

zaujímavé ukážky pani Škulinková, stará 

mama Emky a Nelky Rozenbergovej, ktorá 

pracovala v knižnici. Čítaniu zaujímavej 

rozprávkovej knižky predchádzal rozhovor o práci knihovníčky. Počas čítania žiaci ilustrovali 

počúvaný literárny text a po prečítaní každej rozprávky sa spoločne rozprávali o dojmoch z 

jednotlivých rozprávok. Starší žiaci sa zapojili do súťaže „Najzaujímavejšie podujatie školskej 

knižnice“ na tému Školské knižnice: Brána do života. Vytvárali svoju predstavu „brány do 

života“. Školskú súťaž vyhrali žiaci 5.A triedy, ktorá túto bránu spájala s vedomosťami 

ukrývajúcimi sa v knihách, ktoré nájdeme aj v školských knižniciach. 
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Deň vďakyvzdania 
 

Dňa 28.11. 2013 zorganizovala Mgr. Vojtaníková, 

vedúca PK CJ, v spolupráci s učiteľmi a vychovávateľkami 

2.ročník osláv Dňa vďakyvzdania spojených s 

vegetariánskou burzou. Žiaci, učitelia, aj rodičia priniesli 

rôzne pochúťky, ktoré sa s týmto sviatkom v USA tradične 

spájajú. Kultúrny program nacvičili žiaci 1. - 4. ročníka pod 

vedením Mgr. Vaňkovej. Program mal veľký úspech, po 

ktorom nasledovala ochutnávka jedál, ktorá bola pestrá.   

Mikulášsky deň  
 

6. december 2014 sa na našej škole 

niesol v duchu predvianočnej nálady. Jesennú 

výzdobu vystriedali adventné vence, 

mikulášske postavičky a papierové čižmy. Žiaci 

sa nevedeli dočkať príchodu Mikuláša, tešili sa 

na jeho veľké vrece plné sladkostí. Dlho 

očakávaný Mikuláš do našej školy zavítal v 

sprievode čerta a anjela 6.12.2014. Na 

spoločnej rannej komunite ho žiaci privítali 

Mikuláša básničkami a pesničkami, ktorý im za 

veľmi pekný program daroval balíčky sladkých 

dobrôt. 

Zdobenie vianočných medovníčkov v podmienkach našej školy má tiež už svoju 

dlhoročnú tradíciu, a tak sme tejto krásnej tradícii ostali verní. Dňa 6. decembra 2014 sme pre 

žiakov zorganizovali Tvorivé dielne – Mikulášske zdobenie medovníkov a výrobky zo slamy. 

Akcia bola určená pre žiakov 1. - 4. ročníka ZŠ. Opäť k nám zavítala vynikajúca odborníčka na 

zdobenie medovníčkov, pani Erika Vranaiová, aby našich žiakov zaučila priam do umeleckého 

diela. Pod jej vedením sa žiaci oboznámili s technikou zdobenia medovníčkov. Vyzdobené 

medovníčky a výrobky zo slamy si žiaci zobrali domov, prípadne venovali do pripravovanej 

Vianočnej burzy, kde potešili nielen srdiečka svojich najbližších, ale aj oči všetkých, ktorí sa 

zdobenia osobne zúčastnili. Už teraz sa všetci tešíme, keď medzi nás opäť zavíta pani 

Vranaiová o rok. 
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Vianočná akadémia 
 

Stalo sa milou tradíciou našej školy, 

že v predvianočnom období si vianočnú 

náladu spestrujeme aj Vianočnou burzou 

výrobkov našich detí, pani učiteliek a pani 

vychovávateliek. V tomto školskom roku 

sme výstavku vytvorených vianočných 

darčekov pre rodičov a priateľov školy 

zorganizovali v priestoroch Kultúrneho 

centra na Jedlíkovej ulici, kde sa konala aj 

tohoročná Vianočná akadémia. 
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Zápis do 1. ročníka 
 

V dňoch 17.01. - 18.01.2014 sa v priestoroch 

našej školy uskutočnil zápis budúcich prváčikov pre 

školský rok 2014/2015. Stalo sa už tradíciou, že na 

našej škole vítame budúcich prvákov slávnostným 

spôsobom, aby prvé kontakty zo školou zanechali u 

detí čo najpríjemnejšie dojmy a nezabudnuteľné 

zážitky. Po príchode rodičov spolu so svojimi 

ratolesťami sa najprv všetci "zapísali" a potom sa 

budúci žiačikovia v sprievode pani učiteliek presunuli 

najprv do triedy s rozprávkovými stanovišťami, potom 

si odskúšali svoje zručnosti v anglickom kráľovstve. 

Odchádzali s dobrou náladou a milým darčekom. 

 

 Listen to the song 
 

V dňoch  20.01.2014 – 24.01.2014 sa na našej škole zorganizovali vyučujúci CJ pod 

odbornou garanciou Mgr. Vojtaníkovej vo všetkých triedach súťaž v počúvaní populárnej 

hudby a dopĺňaní textu piesne v anglickom jazyku. Piesne boli odstupňované podľa vekovej 

náročnosti pre jednotlivé ročníky. Najmladší žiaci počúvali   piesne z učebnice, vyššie ročníky 
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počúvali napr. Katy Perry, Ollyho Mursa alebo titulnú pieseň z filmu Hobit. Vyučujúci ANJ 

vyhodnotili súťaž a výsledky sú nasledovné: 

 

TRIEDA 1.miesto 2.miesto 3.miesto 

1.A Sára Krajíčková Olívia Nguyen Júlia Jutková 

1.B Caroline Kozáková Alma Perič Peter Spišák 

2.A Kaitlyn Parks Ema Uličná Eva Sentelíková 

3.A Abigail Parks Stacey Žeňuchová Ivana Hajdušeková 

3.B Sofia Špaková Simona Lešová Oliver Udodik 

4.A Samuel Janták Alexandra Drozdová Sebastián Doan Nguyen 

4.B Barbora Cubjaková Emília Trinh Róbert Koch 

5.A Kristína Timková Alex Kalináčová Marek Blaško 

5.B Jozef Ondruš Richard Ivan 

 Tomáš  Orolín 

Maxim Miškov 

  

Príma A Dominika Nguyen Samuel Blaško Sarah Brostl 

Sekunda A Veronika Nguyen Rebeka Kochová Ema Šándorová 

Tercia A Matúš Gubeliny Viktória Janočková Tomáš Marčák 

 

Všetkým súťažiacim ďakujeme za účasť a blahoželáme víťazom. 
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Ukáž, čo vieš 
 

Súťaž je určená pre žiakov 2. – 4. ročníka ZŠ. Pozostáva z 3 kôl a zo záverečného 

finálového kola. Tvorí ju praktická a teoretická časť. V praktickej časti súťažiaci prezentujú 

svoje tvorivé schopnosti a zručnosti. V teoretickej časti prezentujú vedomosti zamerania. Našu 

školu v tomto ročníku súťaže reprezentujú žiaci 3. a 4. ročníka – Juraj Takáč (3.A), Ivana 

Hajdušeková (3.A), Dominika Sedmáková (3.A), Emma Marčáková (4.B), Michal Hájek (4.B), 

Milan Ház (4.B) a Róbert Koch (4.B), ktorým sa darí veľmi dobre. V 3. kole súťaže sa umiestnili 

na krásnom 8. mieste. Vo finále im držíme prsty, aby boli úspešní. 

 

 

 

 

 

 

Olympijské pohľadnice 
 

Začiatkom januára 2014 sa žiaci 1. až 

5. ročníka základnej školy zúčastnili literárnej 

súťaže pod názvom Olympijské pohľadnice 

slovenským športovcom, ktorej 

vyhlasovateľom bol Slovenský olympijský 

výbor v spolupráci s regionálnymi 

olympijskými klubmi. Snahou bolo 

netradičnou formou vzbudiť záujem detí a 

mládeže v regiónoch Slovenska smerom k olympijským hodnotám a myšlienkam. Zároveň tak 

upriamiť aj pozornosť na účasť oficiálnej výpravy Slovenskej republiky na XXII. zimných 

olympijských hrách v Soči. Sprievodným motívom je aj propagácia športu a pohybových aktivít 

ako súčasť zdravého životného štýlu celej spoločnosti. Formou olympijských pohľadníc mali 

žiaci možnosť napísať odkaz, pozdrav, resp. prianie slovenským športovcom a členom výpravy. 
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Deň červeného oblečenia 

Dňa 14. februára 2014 našu školu 

ovládla červená farba, ktorou si žiaci a učitelia 

pripomenuli sviatok sv. Valentína, ktorý je 

sviatkom zaľúbených. Cieľom akcie bolo 

venovať sa priateľskej láske, spolupráci, 

tolerancii a dôvere medzi sebou. Tradične sa 

žiaci spolu s učiteľmi stretli na spoločnej 

rannej komunite, aby si tento deň pripomenuli 

formou Valentínskej pošty a Valentínskeho 

kvízu. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 



 
 
 
 

 
- 24 - 

 
 

Valentínske srdce 
 

Dňa 14. februára 2014 v popoludňajších hodinách sa v priestoroch školy uskutočnilo už 

tradičné zdobenie valentínskych srdiečok. Tento rok mali možnosť vyzdobiť nielen 

medovníkové srdce pre milovanú osobu, ale aj srdiečka odliate zo sadry. 
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Hlas HUMAN 
 

ňa 14. februára 2014 sa uskutočnila 

spevácka súťaž Hlas HUMAN 2014, ktorej 

cieľom bolo 

podporiť vzťah detí 

k modernej hudbe, 

zdokonaliť spev, 

skĺbený s pohybom 

a tancom, 

predvedenie čo 

najlepšieho výkonu 

pred obecenstvom a porotou, čo prispelo k ich osobnostnému a 

kultúrnemu vývoju. 

 

Súťažilo sa v štyroch kategóriách: 

 1. miesto 2. miesto 3. miesto Čestné uznanie 

1. kategória 
(1. - 2.ročník) 

 

Ema Uličná 
2.A 

Tony Kalináč 
2.A 

Sofia Lešková 
2.A 

Oskar Cacara 
1.A 

Júlia Jutková 
1.A 

Zora Scholtzová 
1.A 

2. kategória  (3. 
- 5.ročník) 

 

Sára Kaprálová 
5.A 

Alexa Kalináčová 
5.A 

Viet An Nguyen 
5.A 

Ivana 
Hajdušeková 3.A 

Miroslava Porubská 
3.A 

--- 

3. kategória  
(duo) 

 
--- --- 

Sofia Blahová 
Viktória Udodiková 

5.B 

Dominika Sedmáková 
Tatiana Timková 3.A 

4. kategória 
(Sekunda A) 

Ema Šándorová, sekunda A 
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Týždeň anglického jazyka 

 

 

 Žiaci našej školy  sa v dňoch 17. až 21. 

februára 2014  ako každý rok opäť ocitli v 

cudzojazyčnom prostredí pod vedením 

anglických lektorov, pochádzajúcich 

z rôznych krajín hovoriacich anglicky. 

Zaujímavé aktivity edukačného charakteru, 

kreativita a nápaditosť  lektorov boli nosnou 

líniou  v 1. až 3. ročníku v rámci 12 

vyučovacích hodín a v 4. až 5. ročníku, príme 

a sekunde v rámci 15 vyučovacích hodín.  

 Žiaci sa počas dní anglického jazyka 

aktívnymi vyučovacími formami zaoberali témami ako zvieratá, jedlo, školské predmety, 

oblečenie, cestovanie, doprava, anglicky hovoriace krajiny, ich geografia, história, kultúra, 

šport, školský systém v porovnaní s našim, cestovanie a riešenie problémov, cudzojazyčné 

krajiny v ktorých sa dohovoria anglicky. Žiaci sa učili používať frázy typické pre anglickú 

konverzáciu. 

Niektorí žiaci školy vysokú úroveň svojich jazykových schopností prezentovali  

záverečným vystúpením. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

tel:25.4.-27.4.2013
tel:25.4.-27.4.2013
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Týždeň športu 

 

V dňoch 17. – 21. februára 2014 sa 

uskutočnil Týždeň športu. Žiaci mali možnosť v 

rámci celého týždňa plniť rôzne zaujímavé športové 

úlohy, ktoré pre nich pripravil vyučujúci telesnej 

výchovy Mgr. Matej Timkovič v spolupráci s pani 

vychovávateľkami jednotlivých oddelení 

súkromného školského klubu detí. Žiaci súťažili vo 

vybíjanej, vo futbale, bedmintone a v iných 

športových disciplínach. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fašiangový bál v SŠKD 
 

Dňa 21. februára 2014 sa v priestoroch školy uskutočnil Fašiangový bál. Zúčastnili sa ho 

žiaci 1. – 5. ročníka súkromnej základnej školy. Krásne masky sa snažili zaujať nielen 

farebnosťou, ale aj originálnosťou. Veselé hry striedali tanečné kolá, masky tancovali a zabávali 

sa vo „vláčiku“. Odmenou pre deti boli dobroty, ktoré si vysúťažili v hrách a odmenou pre nás 

bol ich úsmev na tvári a spokojnosť. Tešíme sa na fašiangový bál o rok! 



 
 
 
 

 
- 28 - 

 
 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gymnastický štvorboj 
 

Dňa 26.03.2014 sa naše žiačky zúčastnili športovej súťaže družstiev v gymnastickom 

štvorboji. V štyroch gymnastických disciplínach - akrobacia, preskok, lavička, hrazda súťažili: 

 Alex Kalináčová - 5.A 

 Dominika Nguyen - príma A 

 Barbora Cubjaková - 4.A 

 Ema Bujňáková - 4.A 

 Emília Trinh - 4.A 

Predviedli veľmi dobré výkony a 

umiestnili sa na 3. mieste. 
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Zo života psíkov 

 

Dňa 28. marca 2014 sa zúčastnili žiaci 3.ročníka 

zaujímavého podujatia v rámci Dní ochrany prírody v CVČ 

Domino, Popradská 26 v Košiciach. Žiaci spolu so svojimi 

triednymi učiteľkami si vypočuli prednášku o živote 

psíkov, ktorých si ľudia vzali z útulkov. Okrem množstva 

zaujímavostí sa žiaci dozvedeli aj o kanisterapii, čo je 

liečebná terapia, v ktorej sa využíva pozitívne pôsobenie 

psa ku zlepšeniu zdravotného stavu človeka. 

Týždeň rodného jazyka 

 

V rámci Týždňa rodného jazyka, ktorý sa už tradične na našej škole uskutočnil v mesiaci 

marec, a to  v dňoch 17. -  21. marca 2014, sme pre našich žiakov pripravili množstvo 

zaujímavých aktivít, ktorých cieľom bolo priblížiť ich rodný  slovenský jazyk, jeho rôznorodosť, 

krásu , či zaujímavé využitie v rôznych 

oblastiach ich života.  

Prváčikovia ilustrovali prečítanú knihu, 

druháci tvorili leporelo na prečítanú knihu od 

G. Futovej, tretiaci písali projekty o slovenských 

spisovateľoch a tvorili príbehy o vybraných 

slovách, štvrtáci sa venovali nárečiam 

Slovenska, vlastnej tvorbe a zostavovali 

rebríček svojich najobľúbenejších kníh.  Všetky 

triedy sa zúčastnili besied v školskej  knižnici  

pod vedením pani knihovníčky. 
 

  

  

 

 



 
 
 
 

 
- 30 - 

 
 

 

Svetové hudobné nástroje 
 

Dňa 26.03.2014 sa v priestoroch našej školy uskutočnil pre žiakov gymnázia na vysokej 

odbornej úrovni výchovný koncert pod názvom Svetové hudobné nástroje. Jeho cieľom bolo 

posilniť u žiakov vzťah k hudobným nástrojom, k hudbe, ku kultúrnemu dedičstvu sveta. 

Profesionálny hudobník, Ján Hrubovčák, hráč na pozaune v Štátnej filharmónii v Košiciach, 

žiakom zmysluplne a zaujímavo priblížil množstvo hudobných nástrojov, ktoré preveril čas a 

zachovali sa dodnes. Žiaci si vypočuli zaujímavé hudobné pasáže a mali si možnosť aj prakticky 

vyskúšať hru na prezentovaných hudobných nástrojoch. 

 

 

 

 

 

 

Deň narcisov 
 

Symbolom tohto dňa je žltý narcis, ktorý 

symbolizuje jar a nádej. Ten si ľudia pripínajú na 

svoj odev a vyjadrujú tak solidaritu s 

onkologickými pacientmi. Cieľom tohto dňa je 

informovať o problematike boja proti rakovine ako 

aj o postavení chorých na Slovensku. 

Tento rok sa tejto akcie, dňa 11.4.2014 (piatok), 

zúčastnili aj žiaci našej školy. Spoločne 

vyzbierali sumu 197 € . 

Všetkým srdečne ďakujeme. 



 
 
 
 
 

- 31 - 

 

Anglické dobrodružstvá 
 

Dňa 11.4.2014 sa na našej škole uskutočnila súťaž Anglické dobrodružstvá (English 

Adventures) pre žiakov 3. - 4.ročníka. Žiaci si najprv vypočuli  krátku, vtipnú rozprávku 

v anglickom jazyku a potom mali za úlohu  odpovedať na otázky súvisiace s vypočutým textom. 

Žiaci si počínali veľmi dobre.  

 

Umiestnenie: 

 

Žiaci 3.ročníka 

-  1. miesto : Abigail Parks ( 3.A) 

-  2. miesto : Sebastián Zlatoš ( 3.A ) 

-  3. miesto: Tánička Timková (  3.A) 

 

Žiaci 4.ročníka 

- 1. miesto: Sebastián Doan Nguen (4.A) 

- 2. miesto: René Bodnár (4.A) 

- 3. miesto Alexandra Drozdová (4.A) 
 

 

 

Víťazom srdečne blahoželáme ! 

Vystúpenie žiakov v cudzích 

jazykoch 
 

Dňa 07.04.2014 žiaci našej školy prezentovali vysokú úroveň znalostí cudzích jazykov – 

anglický, španielsky, francúzsky, nemecký a ruský. V divadelnej sále na Jedlíkovej ul.7 v 

Košiciach predviedli rodičom a rodinným príslušníkom predviedli v cudzích jazykoch scénky a 

malé javiskové formy o 7 kozliatkach, Červenej čiapočke. Zaspievali rôzne piesne a tance, 

zarecitovali literárne útvary. Každá trieda pod vedením vyučujúcich anglického jazyka nacvičila 

krátky program, v ktorom nechýbal vtip, drám, ale i napätie. 
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Všetci žiaci sa na toto vystúpenie zodpovedne pripravovali, o čom svedčí aj množstvo rekvizít, 

ktoré si pripravili v SŠKD a vo svojom voľnom čase. Vystúpenie sa prítomným veľmi páčilo a 

žiaci sa tešili, že im mohli urobiť radosť. 

V tradícii týchto vystúpení od začiatku existencie školy budeme pokračovať. 
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Výchovný koncert 
 

Dňa 16.04.2014 sa v priestoroch našej školy 

uskutočnil výchovný koncert pre žiakov      I. stupňa – 

KOLOTOČ, ktorého cieľom bolo posilniť u žiakov 

vzťah k hudobným nástrojom, k hudbe, ukázať im 

„naživo“ naše hudobné nástroje, o ktorých sa 

priebežne učia, nástroje, ktoré poznajú mnohí len z 

učebníc a nahrávok. Zároveň si žiaci mali možnosť na 

hudobné nástroje zahrať. Presun po celom svete 

pomocou zázračného kolotoča bol komentovaný 

textom aj refrénikom, ktorý charakterizoval 

navštívenú krajinu. Celé cestovanie malo obrovský 

emocionálny náboj a deti vo veľkej eufórii opakovali 

a spievali opakovačky – refréniky. Na záver si žiaci aj 

s pani učiteľkami zarepovali. Koncert pripravil 

profesionálny hudobník Ján Hrubovčák, hráč na 

pozaune zo Štátnej filharmónii v Košiciach. 

 

Slávik HUMAN 2014 
 

Dňa 16. apríla 2014 sa v priestoroch 

školy uskutočnilo školské kolo 24. ročníka  

celoštátnej speváckej súťaže v interpretácii 

slovenskej ľudovej piesne Slávik Slovenska 

2014 v troch kategóriách. V prvej kategórii 

súťažili žiaci prvého až tretieho ročníka, 

v druhej kategórii žiaci štvrtého a piateho 

ročníka základnej školy a v tretej kategórii 

súťažili žiaci  prímy a sekundy osemročného 

gymnázia. Vďaka svojmu talentu sa víťazmi 

stali všetci zúčastnení. 
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 Veľkonočné tvorivé dielne 
 

Zdobenie medovníčkov v podmienkach našej školy má už svoju dlhoročnú tradíciu. Dňa 

16. apríla 2014 v popoludňajších hodinách sa žiaci našej školy opäť stretli s milou pani Erikou 

Vranaiovou. V tento deň žiaci zdobili veľkonočné medovníčky a odliatky zo sadry s tematikou 

Veľkej noci. Posúďte sa sami ich krásne tvorivé výkony. 

 

 

 

 

 

 

 

Nenič svoje múdre telo 
 

 V piatok 25.4.2014 počas 

popoludňajšej činnosti v SŠKD žiaci 

3.ročníka pracovali pod vedením pani 

učiteľky Mgr. Antolikovej s publikáciou 

„Nenič svoje múdre telo“. Poznávali, čo 

všetko môže uškodiť ich zdraviu. 

Zaujímavým spôsobom sa naučili, ako 

zdravšie žiť a ochrániť sa pred 

škodlivými látkami a zlými návykmi. 
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Zájazd do Veľkej Británie 
 

V dňoch 27.04. – 04.05.2014 sa 

zúčastnili žiaci          5. ročníka základnej školy a 

sekundy - tercie gymnázia študijno - 

poznávacieho zájazdu vo Veľkej Británii pod 

vedením Mgr. Vojtaníkovej, vyučujúcej 

anglického jazyka a p. Škulinkovej, tety jednej zo 

žiačok 5.ročníka. Žiaci navštívili prímorské 

mestečko Worthing so 100 000 obyvateľmi. Boli 

ubytovaní v hostiteľských rodinách. V 

dopoludňajších hodinách navštevovali jazykovú 

školu, kde absolvovali kurz anglického jazyka v rozsahu 9 hodín. Popoludní absolvovali rôzne 

poznávacie výlety. Navštívili mesto Brighton, 

prírodnú kultúrnu pamiatku Seven Sisters, 

skanzen a prístavné mesto Portsmouth, kde 

mali žiaci možnosť dozvedieť sa historické 

súvislosti o bitke pri Trafalgare a nakupovať vo 

vychýrenom nákupnom centre. Cestou naspäť 

na Slovensko prežili celý deň v Londýne a 

pozreli si najznámejšie pamiatky a typické 

budovy a atrakcie tohto kozmopolitného 

mesta, ktoré má 9 miliónov obyvateľov. 

 

 

Už teraz sa tešíme, že aj v budúcnosti sa 

nám podarí zorganizovať ďalší kvalitný 

poznávací a študijný pobyt. 
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Popoludnie so starými rodičmi 
 

Dňa 29.4.2014 sa v priestoroch našej školy 

uskutočnilo  Popoludnie  so starými rodičmi našich 

žiakov, ktorým sme si pripomenuli Európsky deň 

solidarity a spolupráce medzi 

generáciami.  Stretnutím  sme chceli prehĺbiť  

porozumenie medzi mladšou a staršou generáciou  

a vymeniť si navzájom cenné skúseností. 

Pani riaditeľka Mgr. Eva Bednáriková privítala 

prítomných starých rodičov,  poďakovala im  za prijatie pozvania a a osobitne poďakovala pani 

Škulinkovej, pánovi Bartuszovi ,starým rodičom Byckovim, pani Mrázovej, ktorí aktívne prejavili 

ochotu vyjadriť školu morálnu podporu, pomôcť  škole 

pri organizovaní školských a mimoškolských aktivít pre 

žiakov ako aj  zapojení školy do projektu 

Medzigeneračný dialóg 2013. 

Žiaci sa tomuto stretnutiu veľmi tešili a svojich starých 

rodičov odmenili milým kultúrnym programom vo 

forme scénok, básní, tanca 

a vlastnoručne pripravenými darčekmi.  

 

 

 

 

 

  

 

 

Program si pripravili žiaci 1.-3. ročníka SZŠ a žiaci 5. 

ročníka a tercie A SG. Pri malom občerstvení  si 

triedne učiteľky so starými rodičmi vymenili postrehy 

a zážitky zo života ich vnúčat  v škole i mimo nej. 

 

 
 

http://3.ro/
http://5.ro/
http://5.ro/
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Plavecký výcvik 
 

 V termíne od 12.05.2014 - 

23.05.2014 sa žiaci 3. 

ročníka zúčastnili plaveckého 

výcviku na Mestskej krytej plavárni 

Košice. Cieľom výcviku bolo naučiť 

a zdokonaliť žiakov v základných 

plaveckých disciplínach. Žiaci sa 

naučili bezpečne pohybovať vo 

vodnom prostredí, osvojili  si 

základné plavecké spôsoby, skoky 

a potápanie sa pod vodnou 

hladinou. 
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Medzinárodný deň matiek 
 

 Druhá májová nedeľa už tradične patrí všetkým mamičkám. Byť mamou je najkrajšie 

poslanie  v živote každej ženy. Deň matiek je  čas povedať našim mamám ako ich máme radi, 

čo pre nás znamenajú a vyjadriť im  vďačnosť za všetko, čo pre nás robia. Jednou z tradícií 

našej školy je pri príležitosti Dňa matiek  vzdať úctu a poďakovanie svojim mamičkám 

a babičkám  prezentáciou programu na slávnostnej akadémii. V dňoch 12. až 13. mája 2014 sa 

v priestoroch školy uskutočnili besiedky ku Dňu matiek. Žiaci v spolupráci s triednymi 

učiteľkami pripravili prekrásne kytičky piesní, básní, scénok a milých slov, ktorými potešili  

nejedno láskyplné srdce svojej mamičky. 
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Futbalový turnaj o pohár 

Slovenského futbalového zväzu 

 

 Dňa 13.05.2014 sa naši 

žiaci zúčastnili športovej súťaže 

žiakov o pohár Slovenského 

futbalového zväzu škôl v malom 

futbale. Obsadili 3. miesto.  Góly 

zaznamenali žiaci  Róbert Koch 

(12 gólov) a Maxim Miškov (13 

gólov), ktorí boli lídrami nášho 

mužstva. 

 

Medzinárodný deň mlieka 
 

Dňa 20. mája 2014 si žiaci v rámci 

aktivít v SŠKD pripomenuli Medzinárodný 

deň mlieka, ktorý sa oslavuje od roku 1957 

a bol vyhlásený Medzinárodnou 

mliekarskou federáciou IDF.  Mlieko a 

mliečne výrobky predstavujú jednu z 

najdôležitejších a nenahraditeľných zložiek 

plnohodnotnej ľudskej výživy. Žiaci 

informáciami v súvislosti s  mliekom 

pochopili jeho biologicky významný obsah, 

mimoriadne nutričné vlastnosti a získali  

inšpiráciu k tomu, aby mlieko zaradili do 

každodennej súčasti života. 
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    Prezentácie ročníkových prác 
 

Prezentácia ročníkových prác v 

podmienkach našej školy má už svoju dlhoročnú 

tradíciu.  V dňoch 18. až 19. júna 2013 žiaci školy 

obhajovali svoju ročníkovú prácu. Cieľom 

ročníkových prác je naučiť spracovať žiakov 

ľubovoľnú odbornú tému, ktorá súvisí s 

obľúbeným vyučovacím predmetom či 

zaujímavou oblasťou. Na ročníkových prácach 

žiaci pracovali celý školský rok. Zdokonalili svoje 

prezentačné spôsobilosti a zručnosti pri práci s 

literárnymi, internetovými a inými odbornými 

zdrojmi. Preukázali tiež schopnosť zaujať vlastný 

postoj a vyjadriť kritický prístup k prezentovanej  

problematike. Dôležitou súčasťou celoročnej  

práce bola verejná  prezentácia každého žiaka 

najprv pred spolužiakmi a potom pred rodičmi. 
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Workshopy našich žiakov so 

zahraničnými študentmi 

 

 Jedným z hlavných cieľov Európskeho klubu na našej škole je rozvíjanie 

multikulturality a mnohojazyčnosti prostredníctvom prezentácie rôznych európskych krajín 

s cudzincami žijúcimi na Slovensku. 

V druhom polroku školského roku 2013/2014 

nás svojou prítomnosťou a zaujímavým 

rozprávaním o svojej rodnej krajine poctili 

dvaja zahraniční študenti. 

 V predveľkonočnom období nám 

Gergö Zsóly, zahraničný študent zo Social 

Erasmus ESN, porozprával o typických 

veľkonočných zvykoch a tradíciách 

v Maďarsku. Dňa 29. mája 2014 sme sa 

dozvedeli množstvo zaujímavostí o Nórsku 

vďaka Sandre Holte,  zahraničnej študentke, 

pochádzajúcej z najjužnejšieho nórskeho 

mestečka Mandal. Workshopy boli 

doplnené  rôznymi spoločenskými hrami  

ako aj možnosťou ochutnávky špecialít. 

Z workshopov sme všetci  odchádzali 

s pocitom zmysluplne a príjemne prežitého  

popoludnia.  
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MAMUT – regionálna súťaž 
 

Dňa 30.05.2014 sa v areáli ZŠ Považská 12 v Košiciach uskutočnil už 13.ročník 

regionálnej súťaže MAMUT. Zúčastnili sa ho 5-členné družstvá, ktoré nielenže museli byť 

výborné  v matematike, ale aj v športových disciplínach.  

Z našej školy sme vyslali 2 družstvá – HUMAN 1 v zložení Marek Maďar, Samuel Blaško 

(príma A), Milan Ház, Samuel Janták (4.A) a Tomáš Orolín (5.B). Družstvo HUMAN 2 bolo 

v zložení Adriana  Anjelová, Dominika Nguyen (príma A), Ema Bujňáková (4.A), Sebastián Luczy 

(5.A), Jozef  Ondruš (5.B).  

     

 Hoci počasie organizátorom veľmi neprialo ,  bol silný vietor a pomerne chladno, naši 

žiaci sa nevzdali. Našli si miesto v závetrí, resp. v budove, odkiaľ si prevzali  zadávané 

matematické úlohy, ktoré bolo treba riešiť správne, ale najmä rýchlo, aby ich za určený interval 

120 minút zvládli čo najviac. Priebežne sa mohli zúčastňovať aj športových disciplín, pričom za 

každú správne predvedenú disciplínu dostali ďalšiu úlohu navyše,  a tak mohli získavať body.  

      

V konkurencii 31 družstiev, medzi ktorými boli aj družstvá z matematických tried či 

tried pre intelektovo nadané deti 

sa umiestnilo  Družstvo HUMAN 

2 na  9.mieste a bolo ocenené 

diplomom a družstvo HUMAN 1 

skončilo na 20.mieste.  

 

 

Blahoželáme našim úspešným 

riešiteľom a želáme im, aby sa aj 

na budúci rok do tejto súťaže 

zapojili rovnako úspešne. 
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Medzinárodný deň detí 
 

Sviatok všetkých detí sa oslavuje v mnohých 

krajinách sveta každoročne 1. júna. Na Slovensku je to 

od roku 1952. Myšlienka Medzinárodného dňa detí 

vznikla na Svetovej konferencii pre blaho detí (World 

Conference for the Wellbeing of Children) v Ženeve, 

vo Švajčiarsku v roku 1925. Tento rok sme si v škole 

pripomenuli Deň detí  zaujímavou ponukou aktivít – 

spoločenskými hrami v jednotlivých triedach, 

športovými aktivitami vo veľkej telocvični a navštívili 

nás aj psy z košického útulku, ktoré nám predviedli 

množstvo zaujímavých kúskov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://sk.wikipedia.org/wiki/1._j%C3%BAn
http://sk.wikipedia.org/wiki/1952
http://sk.wikipedia.org/wiki/%C5%BDeneva
http://sk.wikipedia.org/wiki/%C5%A0vaj%C4%8Diarsko
http://sk.wikipedia.org/wiki/1925
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Exkurzia žiakov 

v ZOO 
 

Dňa 4. júna 2014 naši žiaci navštívili 

košickú Zoologickú záhradu, ktorá je 

rozlohou 288 hektárov najväčšou 

zoologickou záhradou na Slovensku 

a nachádza sa  v mestskej časti Košíc – 

v Kavečanoch. Prechádzku po areáli 

spríjemňovalo pekné, slnečné počasie.  Deti 

počas exkurzie získali nové informácie zo života 

zvierat. Veľký záujem  u detí vzbudili lemury, 

surikaty, plameniaky a tučniaci, pri ktorých 

strávili najviac času. Jedným zo zaujímavých 

okamihov bolo kŕmenie tuleňov. Deti mali 

z exkurzie úžasný zážitok a domov odchádzali 

plné elánu a nadšenia. 

 

 

Škola v prírode 

 

V dňoch 02. - 06. júna 2014  žiaci našej školy 

prežívali krásne chvíle v Škole v prírode  v srdci 

Tatranskej Lomnice. Pod vedením svojich pedagógov 

realizovali vychádzky a 

výlety do okolitej prírody. Formou zážitkového učenia 

žiaci nadobudli nové poznatky. Pre žiakov bol vytvorený 

zážitkový vzdelávací program, ktorý bol doplnený o aktivity 

s anglickými lektormi a o Týždeň prírodovedného poznávania. 

Nechýbali aktivity ako orientačný beh, plávanie v 

hotelovom bazéne Aqua Relax - hoteli Titris, zaujímavé 



 
 
 
 
 

- 45 - 

 

aktivity pod vedením zahraničných anglických lektorov. 

Príjemným spestrením pobytu bol výlet na 

Hrebienok, prechádzka na Rajnerovu chatu, návšteva 

Múzea TANAPu  a Botanickej záhrady.  

Vzdelávacie aktivity  boli realizované v priestoroch 

hotela a v jeho blízkom okolí. Učivo bolo zamerané na  

zážitkové opakovanie a upevňovania učiva so zaradením 

rôznych vychádzok do voľnej prírody. Svoje poznatky o 

základných zákonitostiach života prírody  pohotovo 

uplatnili a tvorivo využili v pracovných listoch, pokusoch, 

ekologických kvízoch a  hádankách, osem smerovkách, 

tangramoch a pri vytváraní posterov 

s environmentálnym zameraním na tému - 10 pravidiel 

ochrany prírody. Vlastné zážitky ilustrovali  a zapisovali 

do Denníkov ŠkVP.  

Týždeň bez rodičov zvládli aj najmladší  a 

spomienky na Školu v prírode majú podobu  hlbokých  

zážitkov , nových životných skúseností a kamarátskych  vzťahov. 
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Prijatie žiakov u starostky na 

sídlisku KVP 
 

Dňa 23.06.2014  pod 

vedením Mgr. Galeštokovej, 

zástupkyni riaditeľky školy, prijala 

ocenených žiakov školy Ing. Bc. 

Iveta Kijevská, starostka Mestskej 

časti Košice - Sídlisko KVP. 

Prihovorila sa  oceneným 

žiakom, poďakovala sa im za 

výborné učebné výsledky, za 

úspešnú reprezentáciu  školy, ale aj 

mestskej časti v školskom roku 

2013/2014. Popriala im príjemné 

prázdniny. 

Každý žiak sa predstavil, oboznámil pani starostku  so svojimi úspechmi , odprezentoval 

svoju ročníkovú prácu, na ktorej pracoval počas celého školského roku.  
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Slávnostná večera  učiteľov 

a ocenených žiakov 
 

Dňa 23. júna 2014 sa v priestoroch Reštaurácie Mozaika na sídlisku KVP uskutočnilo na 

pozvanie Mgr. Evy Bednárikovej, riaditeľky školy, slávnostné posedenie učiteľov a ocenených 

žiakov pri príležitosti ukončenia školského roku 2013/2014. Každoročne je poďakovaním 

riaditeľky školy za celoročnú kvalitnú prácu učiteľov a príležitosťou oceniť touto netradičnou 

formou aj úspešných žiakov. Vzácnymi pozvanými hosťami boli Ing. Iveta Kijevská, 

predsedníčka rady školy a PaedDr.Oľga Pivarníková, členka Rady školy. 
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„NAJ“ trieda školy 
 

Dňa 26.06.2014 boli žiaci I.A 

triedy slávnostne ocenení 

titulom „NAJ“ trieda školy 

v školskom roku 2013/2014 za 

vzorné rovesnícke vzťahy, 

vzájomnú toleranciu a príkladnú 

ochotu vzájomne si pomáhať 

v žiackom kolektíve. Riaditeľka 

školy Mgr. Eva Bednáriková im 

vyslovila pochvalu ,osobne 

odovzdala diplom a sladkú 

odmenu v podobe torty. 

Slávnostné ukončenie školského 

roka 2013/2014 
 

Dňa 27. júna 2014 sa v priestoroch Súkromnej spojenej školy uskutočnilo slávnostné 

ukončenie školského roka 2013/2014.  

 

 

 

 

 

 

 

 


